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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Облік витрат на виробництво та 

калькулювання собівартості продукції визначається здебільшого специфікою 

тієї чи іншої галузі економіки, типом та обсягом виробництва, особливістю 

технологічного процесу, організаційною структурою виробництва.  

Одним з елементів собівартості продукції є загальновиробничі витрати. А 

тому управління такими витратами у сучасних умовах слід розглядати як 

стратегічний напрям розвитку господарської діяльності, що має ґрунтуватися 

на найдосконаліших формах і методах обліку, аналізу та контролю. Для 

сільськогосподарських підприємств багато проблем з цього приводу 

залишаються нерозв’язаними. Зокрема, потребують відповідного 

обґрунтування склад загальновиробничих витрат, поділ їх на постійні та змінні, 

економічно доцільний спосіб розподілу тощо. 

Під загальновиробничими витратами необхідно розглядати витрати на 

організацію та управління процесом сільськогосподарського виробництва, 

витрати на утримання й експлуатацію машин і обладнання, будівель, які не 

можна економічно доцільним віднести на конкретний об’єкт обліку. 

Загальновиробничі витрати займають значну питому вагу у структурі 

виробничої собівартості сільськогосподарської продукції, а, отже, потребують 

особливої уваги зі сторони управлінського персоналу, оскільки від 

правильності їх обліку та розподілу залежить точність визначення собівартості 

продукції, фінансових результатів та залежить ефективність маркетингової 

цінової політики підприємства. 

Проблема обліку та розподілу загальновиробничих витрат є предметом 

дискусій в працях С.Ф. Голова, В.І. Довбуш, П.О. Куцика, Л.В. Нападовської, 

Т.М. Сльозко та ін. Проте значна частина праць стосується питань формування 

економічної інформації про витрати на промислових підприємствах загалом. 

Але специфіка виробництва аграрної галузі висуває ряд вимог до формування 

обліково-аналітичної інформації. 

Мета і задачі дослідження. Ціль дійсної роботи полягає у вивченні 



основних методичних принципів і організаційних основ обліку, аудиту та 

аналізу загальновиробничих витрат на сільськогосподарських підприємствах. 

Для досягнення наміченої мети в роботі поставлені і вирішені наступні 

задачі: 

- вивчено основи побудови обліку, аудиту та аналізу 

загальновиробничих витрат на сільськогосподарських підприємствах; 

- розглянуто порядок документального оформлення та методику 

бухгалтерського обліку загальновиробничих витрат на сільськогосподарських 

підприємствах;  

- розроблено методику аудиторської перевірки загальновиробничих 

витрат на сільськогосподарських підприємствах; 

- проведено аналіз загальновиробничих витрат підприємства; 

- розглянуто особливості обліку загальновиробничих витрат на 

сільськогосподарських підприємствах в умовах функціонування інформаційних 

систем, розроблено програми в табличному редакторі Microsoft Excel. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика та 

організація обліку, аудиту та аналізу загальновиробничих витрат на 

підприємствах. Як об'єкт дослідження обрано ТОВ «Тачанка». 

Методологія і методика дослідження. Теоретичною і методологічною 

основою дослідження є законодавчі акти України, у т.ч. національні Положення 

(стандарти) бухгалтерського обліку, постанови уряду. У процесі створення 

роботи досліджені також праці провідних українських вчених в області обліку, 

аудиту та аналізу, інструктивні вказівки і рекомендації, облікові і звітні дані 

підприємства. 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із вступу, 

чотирьох  розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 

У вступі обґрунтована актуальність обраної теми, визначена мета, основні 

задачі, об'єкти дослідження. 

У першому розділі " Теоретичні основи обліку, аудиту та аналізу 

загальновиробничих витрат на підприємствах" зазначені основні задачі обліку, 



аудиту та аналізу загальновиробничих витрат на підприємствах, вивчено їх 

класифікацію відповідно до Національних стандартів обліку та звітності. 

У другому розділі "Бухгалтерський облік загальновиробничих витрат на 

сільськогосподарських підприємствах" розглянуті документальне оформлення, 

бухгалтерський облік загальновиробничих витрат на сільськогосподарських 

підприємствах, їх бюджетування, а також питання організації обліку 

загальновиробничих витрат в умовах функціонування облікових систем. 

У третьому розділі "Аудит і аналіз загальновиробничих витрат на 

підприємствах" відображена організація та методика аудиту 

загальновиробничих витрат на підприємствах, приведені типові порушення, 

виявлені під час його проведення, представлена методика економічного аналізу 

загальновиробничих витрат сільгосппідприємства. 

У четвертому розділі "Охорона праці" досліджено питання охорони праці 

та безпеки в надзвичайних ситуаціях, дано загальну характеристику робочого 

місця і визначено економічну ефективність заходів щодо поліпшення умов і 

охорони праці на підприємстві. 

У висновку сформульовані основні висновки по обліку, аудиту та аналізу 

загальновиробничих витрат на сільськогосподарських підприємствах. 
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